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ATA 04/2019 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO (CO .. 
AC~ÊMICA INSTITUCIONAL - CAI) DO MESTRADO EM PROPRIMISSA.o 
INTELECTUAL E TRANSFERÊNCIA ~E TECNOLOGIA PARA INOVAED .. Ane 
PROFNIT - ~ON!O FOCAL FLO~~OPOLIS/UFSC, reali~da no dia qu{~O -
agosto de dois mil e dezenove, com 1ruc10 às catorze horas e trinta minutos n S e de 
Reuniões, Bloco F, do Centro Socioeconômico da UFSC, com a presença dos: ª!ª de 
meraj>ros: Prof. Irineu Afonso Frey (Coordenador do ProfNIT); Prof. Fernando ~~~ntes 
(Subcoordenador do ProfNIT); Prof. Eduardo Luiz Gasnhar Moreira (D artz 
Permanente); Luiz Henrique Castelan Carlson (Docente Permanente), Mario 8º~ente 
(Docente Permanente). Justificaram a ausência a Profa. Patrícia de Oliveira Ándel 
(Docente Colaboradora), Profa. Andrea Maristela Bauer Tamanine (D reas 
Colaboradora), Clarissa Stefani Teixeira (Docente Permanente). Iniciada a reun~:ente 
presidente da mesa, Prof. Irineu, colocou em apreciação e aprovação da pauta d 

1ª~. 0 

Aprovada por unanimidade prosseguiu. Item 1 - Comunicações: O Professor ~. 1ª· 
agradeceu a presença todos os Professores e comunicou que teve em Canasviei nneu 
maior encontro de inovação XIII FORTEC - Encontro Anual de Gestor:as 0 

Transparência de Tecnologia, e que o aluno Breno Ricardo de Araújo Leite aprese:t e 
um trabalho. Item 2 - Aprovação da Ata -Professor Irineu colocou em apreciação a :/ 
anterior 003/201 9, de 19/06/2019, submetida a votação foi aprovada por unanimidad ª 
Item 3 - Pedido de prorrogação - O Coordenador do Curso apresentou um quadro coe. 
os alunos que já qualificaram: Admar Luciano Filho, Adriana Araújo Maués, Jani m 
Rodrigues Maciel, Jones Augusto Boeck e Rafael Boaventura, e os que pedir~e 
prorrpgação Elaine Zeni Vieira, Hugo Leonardo Pereira Leitão, João Gonçalves Pereir: 

l 
' 

I' 
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Rossana Alves de Oliveira Simão Gomes e Uhala Oliveira Guedes da Silva. O prazo de 
entrega para qualificar será 15/ l 0/2019 com defesa de qualificação até dia 31 /I 0/2019 
O aluno Roger Schlossmacker Furnagalli não pode qualificar pois ele não foi aprovad~ 
na disciplina de PI. A aluna Deise Carolina de Souza Silva, solicitou prorrogação para 
defender pois a orientadora Professora Clarissa Stefani Teixeira encontra-se em licença 
matêrnidade, até 17 de dezembro de 2019. Submetida a votação foi aprovada por 
unanimidade. Item 4 - Oficina Profissional - Foi retirado de pauta. Item s _ 
Seminário Integrador - O Prof. Eduardo leu o relatório do Seminário Integrador e leu 0 
relatório dos 4 alunos: Breno Ricardo de Araújo Leite, Danielle Regina da Natividade 
Ferreira, Paulo Roberto Lisboa Arruda e Thiago Domingos Marques, que participaram 
de eyentos. O discente Paulo Roberto Lisboa Arruda, participou do Curso Geral de 
Propriedade Intelectual à Distância, vai ser encaminhado e homologado pela CAN, os 
demais foram aprovados. Item 6 - A V2 - O Prof. Irineu informou que as provas serão 
de Inglês, Metodologia, PI e TT no dia 24 de agosto de 2019. Item 7 - Credenciamento 
e Descredenciamento - O Prof. Irineu informou que o Prof. Sílvio Antônio Ferraz Cário 
foi Qprigado a se descredenciar do ProfNit, pois ele faz parte de outros programas de 
mestrado. No Sucupira já foi feito o descredenciamento no dia 31/07/2019. O Professor 
Fernando Richartz fez o pedido de credenciamento de mais 2 Professores. O Prof. Pablo 
Felipe Bittencourt e Alex Mussoi Ribeiro e que os professores preenche todos os 
requisitos necessários e vem para agregar. O Prof. Fernando também fez um pedido 
para o Prof. Alexandre Morais Ramos que tem todos os pontos necessários que é 150 
ponfôs para passar para professor permanente. Assim o Programa fica com 2 novos 
professores. O prof. Irineu também falou que espera o Prof. Rolf Hermann Erdmann 
voltar da licença para tratamento, de saúde e descredenciar também o Professor. E 
também tem o Prof. Luiz Otávio Pimentel que foi credenciado pela UFBA, ficando a 
disposição do ProfNit / UFSC pois aqui o Professor não tem os pontos necessários para 
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credlnciamento no Ponto Focal UFSC. Submetida a votação foi aprovada por 
unanimidade. Item 8 - Projeto de Pesquisa ProfNit - Foi retirado de pauta. Item 9 -
Aproveitamento de Disciplinas - O Coordenador do Curso informou ao Colegiado que 
os discentes João Tanan Corrêa e José Eduardo Machado Junior, que foi feito um 
pedido de aproveitamento das disciplinas cursadas em 2016, Conceitos e Aplicações de 
Propriedade Intelectual, Conceitos e Aplicações de Transferência de Tecnologia. 
Prospecção Tecnológica, Metodologia da Pesquisa Cientifico-Tecnológica e Inovação, 
Políticas Públicas de Ciência, Tecnologia e Inovação e o Estado Brasileiro, Seminário 
de Projeto de Mestrado, Negociação Contratos e Formalização de Transferência de 
Tecnologia, Seminário Integrador e Oficina Profissional. Submetida a votação foi 
aprovada por unanimidade. Item 10 - Homologação de Banca de Qualificação - A 
discente Frederica Richert entregou o TCC e esta aguardando o Formulário da Prof. 
Patrícia que está na China. Vai ser aprovado por ad referendum para os membros da 
banca. O Prof. Arakem Alves de Lima será o membro da banca. Submetida a votação 
foi aprovada por unanimidade. Item 11 - Projetos para ser avaliados - O aluno Rafael 
Paes de Barros mudou radicalmente o tema que era construir um software e teria um 
programador para isso e como houve cortes de verbas, não foi possível fazer o 
pagamento do programador e o aluno vai mudar o tema. O Prof. Irineu é o orientador e 
o Prof. Luiz Henrique Castela Carlson o coorientador, onde o aluno queria fazer um 
eboock. O Prof. Carlson falou um pouco como coorientador dizendo que o aluno vai 
fazer um manual de procedimento, resoluções e modelos de documentos. Como tem 
mudª11ça de tema o Prof. Mario irá encaminhar a CAN para aprovação. Submetida a 
votação foi aprovada por unanimidade. Item 12 - Prorrogação de TCC - A discente 
Maria Carolina Zanini Ferreira fez um novo pedido de prorrogação para defesa do TCC, 
como a sua orientadora a Prof. Clarissa Stefani Teixeira encontra-se em Licença 
Maternidade e o seu retomo as atividades acadêmicas será em novembro, a aluna pediu 
pro~pgação até dezembro de 2019. Submetida a votação foi aprovada por unani~i~ade. 
Item 13 - Orientações Prof. Silvio - Com o descredenciarnento do Prof. Stlvto as 
alunas que o Professor orientava a Janice Rodrigues Maciel que já qualificou e a Elaine 
Zeni Vieira que pediu prorrogação, e como o Prof. Silvio não pode mais ter vinculo com 
a aluna para orientação e como o Prof. Fernando participou da banca foi o nome 
sugerido do Coordenador do Curso, mas o Professor Fernando falou que o trabalho da 
Janiêe está praticamente pronto e sugeriu passar a orientação para o Prof. Pablo. Item 
14 - Assuntos Gerais - O Prof. Irineu pediu para que todos os Professores para 
providenciar assinatura eletrônica e vai mandar o passo a passo. Nada mais havendo 
tratar, o presidente encerrou a reunião às dezoito horas, a qual eu, Sandra Helena 
Soar~s, lavrei a presente ata, que será assinada pelos presentes. ~--.......,,-
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LISTA DE PRESENÇA 

Da r:união ordinária do Colegiado do ProfNit ponto focal Florianópolis do dia 15 de 

agosto de 2019 

Alexandre Moraes Ramos -------------------
An dr e a Maristela Bauer Tamanine ----------------
Ar ak e n Alves de Lima --------------------
C 1 ari s s a Stefani Teixeira 

Eduardo Luiz Gasnhar Mo-r-e1-·ra--/a-k--cÁ-4;......-i(~:..----,---------= 

Fernando Richartz ~P'l\tSc \ • 
-----.--..,e.-=--:....1......,;.~;.__.:........:,~--t--------------

·e 
Irineu Afonso Frey-:;;:;-.,==:~9 ~=====~~~~~==~~3 ;>-__ 

Luiz Henrique Castelan Carlson --1~~::;;~~s;;:;;;;;::;;;;;;,============:::-

Mário Steindel ---f:!"'9-~~----::~~~~~f-------------

, i 
Patrícia de Oliveira Areas --------------------
RolfHennann Erdmann 
Ros~~a Alves de 01iveir_a_S_im_ão_G_o_m_e_s_

1

_;_/ __ ~-;:-----:::::=:.,.....,...--------

Erves Ducatí (Chefe do Departamento CCN) --------------
Fernando Richartz (Subchefe do Departamento CCN) _________ _ 
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